PROBLEMAS DE AEROELASTICIDAD

Ejercicio 24

Se desea estudiar la respuesta de un avidn a una réfaga cosencidal de la forma
W, 2
Wg(s) = —-"-(1 = cos(ﬂ)) 0<s<H
2 H
=0 s>H

donde s es la variable tiempo adimensional s = V..t/b, H €l gradiente adimensional de la réfaga,
H =50y W, la intensidad de la rafaga. Para ello el avion se representa por un ala bidimensional
libre de desplazarse verticalmente y las funciones de Kussner y de Wagner se aproximan por

—q1_1,0130s 1 -s
Y(s)=1 5¢€ 5e

D(s) =1-0.165 ¢ 949% _.335 ¢ 030
Sea A el pardmetro mdsico definido como A = m/47mpb?.
Si para los casos de A = 5y de A = 50 las raices de la ecuacién cubica

pPPrap?+ap+az=@+A)p+)@+ A3) son

Ay
A=5 A =-0.2545 A2 =-0.0693 +i 0.0L74
ARl
A3 =-0.0693 +i0.0174
A=50 A =-0.2966 Ay =-0.0433 A3 =-0.0106

Se pide:

1) Obtenga la expresion de la respuesta en el dominio del Laplace.
2) Determinar el factor de carga definido como

si el valor s en el que se alcanza el mdximo es para A =55 =3.8 y para 1 = 50 5 = 49.
3) Comparar el resultado con la solucién aproximada dada por la expresién 0.884/5.3 + .
4) Interprete fisicamente los resultados obtenidos.
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